

Ένωση Πληροφορικών Ελλάδας

Κοδριγκτώνος 33, 5ος όροφος

TK 10434, Αθήνα

Τηλ.: 210-8827444

<http://www.epe.org.gr>

e-mail: info@epe.org.gr

ΠΡΟΣ: Προέδρους Τμημάτων Πληροφορικής ΑΕΙ/ΑΤΕΙ

ΘΕΜΑ: "Παραπλανητική ενημερωτική επιστολή του e-ΤΕΕ"

ΣΧΕΤ.: Επιστολή του e-ΤΕΕ προς Τμήματα Πληροφορικής ΑΕΙ (επισυνάπτεται)

Αθήνα, 29 Ιουλίου 2009

Αξιότιμοι κύριοι,

Πρόσφατα τέθηκε υπόψη μας ενημερωτική επιστολή με αποδέκτες τμήματα ΤΠΕ ΑΕΙ, που απέστειλε η Διοικούσα Επιτροπή του e-ΤΕΕ και στην οποία εκφράζεται ο ισχυρισμός ότι το «e-ΤΕΕ φιλοδοξεί να καλύψει το έλλειμμα επιμελητηριακής εκπροσώπησης όλων των επιστημόνων ΤΠΕ».

Για την αποκατάσταση της αλήθειας και την αποφυγή παραπλάνησης των φοιτητών σας, σας ενημερώνουμε ότι, με βάση την ιδρυτική πράξη του (απόφαση Α3/Σ13/2007 της Δ.Ε. του ΤΕΕ) το e-ΤΕΕ έχει μόνο επιστημονική υπόσταση και αποστολή και δεν έχει καμία αρμοδιότητα επί επαγγελματικών θεμάτων των επιστημόνων των ΤΠΕ. Αντίθετα, λειτουργώντας υπό την «ομπρέλα του ΤΕΕ» και με όλες τις αποφάσεις της Διοικούσας Επιτροπής του να τελούν υπό την τελική έγκριση και τον έλεγχο της Δ.Ε. του ΤΕΕ, προφανώς δεν μπορεί να εκφράσει με τη στοιχειώδη ανεξαρτησία απόψεις και θέσεις που δεν συμπορεύονται με τα επαγγελματικά συμφέροντα των Μηχανικών ΤΠΕ, που είναι μέλη του ΤΕΕ.

Για περισσότερες λεπτομέρειες, σας παραπέμπουμε σε παλαιότερες ανακοινώσεις μας, που βρίσκονται αναρτημένες στο site της ΕΠΕ: <http://www.epe.org.gr/showarticle.jsp?articleid=334> και <http://www.epe.org.gr/showarticle.jsp?articleid=336>.

Από την επιστολή του e-ΤΕΕ, κρατάμε και επαναλαμβάνουμε την μόνη αλήθεια, που είναι η από μέρους του ΤΕΕ και του e-ΤΕΕ αναγνώριση του σημερινού «ελλείμματος επιμελητηριακής έκφρασης και κάλυψης των Ελλήνων Επιστημόνων των ΤΠΕ».

Ως Ένωση Πληροφορικών Ελλάδας, συνεχίζουμε να διακηρύσσουμε προς όλες τις κατευθύνσεις και να ζητάμε από την Πολιτεία την άμεση θεσμοθέτηση του «Εθνικού Επιμελητηρίου Πληροφορικής & Επικοινωνιών» (ΕΘΕΠΕ), ως τον μόνο ενιαίο φορέα επιμελητηριακής έκφρασης των Ελλήνων Επιστημόνων Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Στον διαρκή αυτόν αγώνα μας ζητάμε και ελπίζουμε στην ενεργό και ουσιαστική συμμετοχή και συμπαράστασή σας. Επιπλέον, προσβλέπουμε στην

άμεση μελλοντική συνεργασία μας με τα Τμήματά σας, για τη διοργάνωση ομιλιών και ημερίδων με σκοπό την ενημέρωση των μελών ΔΕΠ και (κυρίως) των φοιτητών σας σχετικά με τους σκοπούς και τη δραστηριότητα της ΕΠΕ, τα επαγγελματικά δικαιώματα των Ελλήνων Πληροφορικών και την αναγκαιότητα ίδρυσης του ΕΘΕΠΕ.

Με εκτίμηση,

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου
της Ένωσης Πληροφορικών Ελλάδας

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Τσίγκος
proedros @ epe.org.gr
τηλ. 6944563690



Ο Γενικός Γραμματέας

Φώτης Κ. Λιοτόπουλος
gen_grammateas @
epe.org.gr
τηλ. 6936648656

e-ΤΕΕ

Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας

www.e-tee.org.gr

Τηλέφωνο: 210 3291306 & 210 3291338

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@e-tee.org.gr

Αγαπητοί κύριοι/κυρίες,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τη δημιουργία του Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών (e-ΤΕΕ) από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας. Το ΤΕΕ προχώρησε σε αυτή την ενέργεια αναγνωρίζοντας το έλλειμμα εκπροσώπησης των επιστημόνων Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών (ΤΠΕ), σε επίπεδο επιμελητηριακής έκφρασης.

Το e-ΤΕΕ έχει ως στόχο να προάγει αποτελεσματικά το θεσμικό ρόλο του ΤΕΕ ως Τεχνικού Συμβούλου της Πολιτείας και στο χώρο της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών. Επιπρόσθετοι σκοποί του e-ΤΕΕ είναι να εργαστεί για τη διαμόρφωση πολιτικών στο χώρο των ΤΠΕ, να συνεισφέρει στη διάδοση και αξιοποίηση των ωφελειών από τις ΤΠΕ, καθώς και να προάγει το επάγγελμα του επιστήμονα ΤΠΕ στην Ελληνική κοινωνία.

Το e-ΤΕΕ φιλοδοξεί

- να εκφράσει και να κινητοποιήσει το σύνολο των αποφοίτων πανεπιστημιακών τμημάτων ΤΠΕ
- να καλύψει το έλλειμμα εκπροσώπησης, σε επίπεδο επιμελητηρίου, όλων των επιστημόνων ΤΠΕ
- να διαμορφώσει αποτελεσματικές πολιτικές στον χώρο των ΤΠΕ.

Μέσα για την επίτευξη των σκοπών του είναι η δικτύωση και κινητοποίηση των επιστημόνων, φοιτητών και επαγγελματιών ΤΠΕ μέσω εκδηλώσεων, επιστημονικών επιτροπών και ομάδων εργασίας, αξιοποιώντας την εμπειρία και το μηχανισμό του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.

Για την άμεση ενημέρωση και κινητοποίηση των φοιτητών ΤΠΕ, θα θέλαμε να σας ζητήσουμε να συμβάλλετε στην προβολή του Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών (e-ΤΕΕ), αναρτώντας στην ιστοσελίδα σας την ηλεκτρονική μας διεύθυνση : www.e-tee.org.gr, ενημερώνοντας παράλληλα τους φοιτητές ότι έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν ως δόκιμα μέλη του e-ΤΕΕ.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση

Η Διοικούσα Επιτροπή του e-ΤΕΕ